

Promoción Con Leches Lala® Tus Tapas Valen (Yoghurt)

Bases:

Mecánica: En la compra de Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Cartón con Tapa, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Baja en Grasa 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada Semidescremada 1 L Cartón, Leche Pasteurizada Lala® Light 1 L Cartón con Tapa, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada Semidescremada 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Cartón con Tapa CN, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Plástico PG CN, Leche Pasteurizada Lala[®] Baja en Grasa 1 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada 2% 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada 2% 1 L Plástico PG, presenta la tapa con valor de \$5.00 (cinco pesos M.N. 00/100), que podrás utilizar como descuento en la compra de Yoghurt Lala® Bebible Fresa 220 g, Yoghurt Lala® Bebible Fresa 440 g, Yoghurt Lala® Bebible Durazno 220 g, Yoghurt Lala[®] Bebible Piña-Coco 220 g, Yoghurt Lala[®] Bebible Manzana 220 g, Yoghurt Lala[®] Bebible Fresa-Mora 220 g, Yoghurt Lala[®] Bebible Mango 220 g, Yoghurt Break® Bebible Fresa-Cereal 330 g, Yoghurt Break® Bebible Cookies and Cream 330 g, Yoghurt Break® Bebible Piña Coco Cereal 330 g, Yoghurt Lala 100® Bebible Fruta Fresa 300 g, Yoghurt Lala 100® Bebible Fruta Mango Durazno 300 g.

Productos Participantes:

Productos con Cupón:

Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Cartón con Tapa, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Baja en Grasa 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada Semidescremada 1 L Cartón, Leche Pasteurizada Lala® Light 1 L Cartón con Tapa, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada Semidescremada 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Cartón con Tapa CN, Leche Pasteurizada Lala® Entera 1 L Plástico PG CN, Leche Pasteurizada Lala® Baja en Grasa 1 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Baja en Grasa 1 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada

2% 1,80 L Plástico PG, Leche Pasteurizada Lala® Deslactosada 2% 1 L Plástico PG.

Productos para Canje de Cupón:

Yoghurt Lala® Bebible Fresa 220 g, Yoghurt Lala® Bebible Fresa 440 g, Yoghurt Lala® Bebible Durazno 220 g, Yoghurt Lala® Bebible Piña-Coco 220 g, Yoghurt Lala® Bebible Manzana 220 g, Yoghurt Lala® Bebible Fresa-Mora 220 g, Yoghurt Lala® Bebible Mango 220 g, Yoghurt Break® Bebible Fresa-Cereal 330 g, Yoghurt Break® Bebible Cookies and Cream 330 g, Yoghurt Break® Bebible Piña Coco Cereal 330 g, Yoghurt Lala 100® Bebible Fruta Fresa 300 g, Yoghurt Lala 100® Bebible Fruta Mango Durazno 300 g.

Restricciones:

Sujeto a disponibilidad. Válido en tu tienda favorita, no aplica en tiendas de autoservicio, ni conveniencia, ni mayoreo, ni Food Service, las tapas no son acumulables.

Canjes disponibles en Punto de Venta: 16,158,468 piezas.

Alcance:

Promoción válida en los siguientes estados de la República Mexicana: Guerrero, Michoacán, Morelos, Oaxaca, Hidalgo, Puebla, Querétaro, Tlaxcala, Estado de México, Aguascalientes, Jalisco, Guanajuato, Colima, Nayarit, Ciudad de México y Estado de México.

Vigencia:

Promoción válida del 3 de julio al 26 de agosto del 2023.

Cobertura de Promoción:

Válido en tu tiendita de la esquina favorita participante dentro de los siguientes estados de la República Mexicana: Guerrero, Michoacán, Morelos, Oaxaca, Hidalgo, Puebla, Querétaro, Tlaxcala, Estado de México, Aguascalientes, Jalisco, Guanajuato, Colima, Nayarit, Ciudad de México y Estado de México.

Responsable de la promoción:

Comercializadora de Lácteos y Derivados, S.A. de C.V. Dirección: Calzada Carlos Herrera Araluce No. 185, Parque Industrial Carlos A. Herrera Araluce. C.P. 35079 Gómez Palacio. Durango. México.

Teléfonos para informaciones o aclaraciones:

Consulta términos y condiciones en www.lala.com.mx o contáctanos al (871) 229 39 40. Horarios de atención telefónica: lunes a viernes de 8:00 – 18:00 horas. Sábados de 8:30 – 13:00 horas. (Correo de voz activado fuera de horario de servicio). Consulta nuestro Aviso de Privacidad en www.lala.com.mx